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WHO’S PROTECTING
THE FUTURE OF FOOD?
After Together 2025, 
we have a good idea.

You all asked great 
questions and took the 

time to answer ours 
about where the 

industry is headed.

Read on to see what we learned 
from real-world F&B guardians.

Rest assured, your responses didn’t 
disappear inside a black hole.



INNOVATION’S 
TUG-OF-WAR:

collaboration
vs. compliance

34%
 favor supplier and co-man 
collaboration to fast-track 

formulation

34%
prioritize streamlining 
regulatory approvals



THE FOOD 
SAFETY PROBLEM

no one 
talks about

say incomplete or outdated 
documentation is the weak 

link in their supply chain45%



TURNING INTENT
INTO IMPACT

sustainability

34%
are focused on 

reducing food waste 26%
are tackling their 
carbon footprint22%

 are pushing sustainable 
packaging, responding to 

consumer demand



SUPPLY CHAIN:
A COMPLIANCE

minefield
41%

say supplier compliance 
is their biggest challenge

26%
still struggle to find 

alternative ingredients



THE BIG PICTURE:

2025 and
beyond

If you want to see more stats and key takeaways, 
you’ll have to head to tracegains.com.

READ MORE


